

**Deltagare:**

|                  |         |     |
|------------------|---------|-----|
| Maja Orvarson    | ULV 154 | (N) |
| Emelie Sjövall   | BV 29   | (N) |
| Johan Ahlström   | BV 13   | (N) |
| Dieter Modig     | ULV 20  | (N) |
| Patrik Midenborn | BV 72   | (N) |
| Erik Hjortberg   | BV 50   | (F) |

\*Närvarande (N), Frånvarande (F)

Mötet skedde hos Dieter, ULV 20

**Föregående protokoll**

Inga kvarstående frågor

**Ekonomitjänsten**

Efter vissa förtydliganden beslutar styrelsen att anlita G.E. Nilsons redovisningsbyrå AB för fortsatt hantering av delar av samfällighetens ekonomi ( för detaljer se stämmoprotokoll 2023-03-22). Inledningsvis sker en tät dialog med redovisningskonsulten och föreningens ekonomiansvarig (Dieter) för att förse dem med nödvändig information.

**Trädfällning**

Träden på kullen vid lekplatsen i gula området kommer att tas ner innan semestrarna, enligt information från arboristen.

**Takbyte på gröna huset.**

Arbetet med att byta taket på Gröna gemensamhetshuset kommer preliminärt ske vecka 28. Vecka 27 och 29 är reservtider. Stugvärderna är informerad.

**Laddboxar och elbilar**

Elbilsgruppen genomförde ett informationsmöte 7 juni där alla medlemmar med garage i långa blev inbjudna. Uppslutningen var mycket låg. De som var där var i grunden ändå positiva. Styrelsen har därefter varit el-bilsgruppen behjälpliga med en ny intresse-enkät till medlemmarna med garageplats i gemensamhetsgarage. I enkäten och tillhörande mail finns mer detaljerad information. Svar önskas senast 30 juni. Styrelsen kommer under tiden att gå vidare med dialog med samfällighetens försäkringsbolag för att undersöka hur/om föreningens försäkringspremie påverkas av installation av laddboxar i garagen.

**Valberedningen**

Styrelsen kommer att informera valberedningen om hur respektive styrelseledamot och suppleant förhåller sig till sina uppdrag efter kommande årsstämma.

Styrelsen kommer även återigen påminna valberedningen om deras ansvar att driva valberedningsarbetet framåt enligt valberedningsmodellen. En modell som beslutades på senaste årsstämman och inget som berörd medlem godtyckligt kan välja att avstå ifrån.

**Årshjulet**

Maja presenterade ett årshjul som ett kommande stöd för styrelsearbetet.

### Sommarcontainer

En låg container har beställts och redan levererats till Gula området. Första tömning sker 20 juli därefter återkommer den för att sedan tas bort den 31 augusti. Syftet är som vanligt att underlätta för medlemmar som utför rensning och skötsel av samfällighetsgemensamma rabatter och grönytor.



Patrik Midenborn  
Sekreterare



Maja Orvarson  
Ordförande